
教师集体舞蹈视频民族舞 教师节活动方案
(精选7篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？
以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

教师集体舞蹈视频民族舞篇一

在一年一度的教师节即将来临之际，号召学生写下最美的文
字献给最敬爱的老师，让每个学生由衷的写下对老师的`感恩
之情，并在本次活动中去感受教师默默耕耘、无私奉献的精
神，由衷地向老师表示敬意，感谢老师的辛勤工作，并通过
实际行动表达对老师的敬意劳动。使整个高职院到处洋溢着
温馨的气氛。

院文学社

某大学所有在校学生

20xx年9月10日教师节

1、 条幅签字：张贴条幅、并签名赠写祝福

2、 祝福传递：

让同学们把在祝福的话语、思念之意、感激之情写在不同颜
色的卡纸上，并粘贴于祝福墙上。由文学社或参加活动的学
生贴在祝福墙上。

3、 征集写关于老师的文章，评选出最美的文字，颁发证书。



4、宣传号召：

a、给老师发一封庆祝教师节的电子邮件或写一封表露感激之
情的感谢信，并附上一份自己本学期的奋斗目标。

b、号召自己制作贺卡，让每位同学写上深情的问候和祝福的
话语，献给每位教师。

c、 见到老师时送上一声亲切的问候;

d、让老师看到祝教师节快乐的话;

e、以全班同学的名议，给老师献上一支鲜花

f、给教官买一包润喉糖，让教官保护好嗓子。

9月7日，文学社社长团 拟定岁月如歌，感念师恩主题活动的
工作部署。由文学社组织部负责活动所需要的物资;编辑部负
责整理、书写及校对相关材料工作9月10日，文学社宣传部推
出了欢庆教师节的大型海报，其海报内容丰富多彩，能良好
地起到宣传作用。并悬挂签名祝福条幅。

对文学社成员进行排岗，坚守在条幅悬挂现场和祝福墙现场。

此外，由文学社组织部组织摄影记者，全面记录了教师节的
活动情况，并且有部分成员与教师们合影留念。文学社编辑
部正在筹划新一期的宣传材料，9月底将全面报导教师节的具
体活动。

祝福墙海报一张(文学社组织部安排)

签名条幅 (提交院经费审批)

内容格式：岁月如歌，感念师恩，



将最美的文字献给最敬爱的老师，老师，您辛苦了!

院文学社宣

电脑及其宣传视频(文学社组织部安排)

登记统计材料(文学社组织部安排)

桌椅安排(23个桌子，四个凳子)

彩色卡纸(文学社组织部安排)

由某大学高职院文学社组织部对此活动进行书面总结，文学
社新闻部写出相关报道并将总结报告提交文学社备案。

教师集体舞蹈视频民族舞篇二

1．相关课代表送贺卡（亲自动手制作）；

2．当天送花朵（自己动手制作）；

3．出一期关于教师节的黑板报；

4．每节课前，黑板上写下“某某教师节快乐！”

1．贺卡附带所有同学的签名；

2．鲜花全是同学自己动手；

3．上课全部起立问好+鞠躬（直到老师叫起来再抬起）；

5．语文课前全体朗诵诗歌；

6．物理课，全体朗诵短文。



教师集体舞蹈视频民族舞篇三

一、活动目标：

1、让孩子知道9月10日是教师节。培养幼儿从小尊敬老师的
美德。

2、幼儿通过自己动手画画，制作手工的形式，向老师表达节
日

的祝福。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

二、活动准备：

1、各班主任制定本班活动内容与形式。

2、为幼儿提供相应的材料。

3、幼儿早已学会儿歌《老师本领大》。

4、大班，中班制作花 ，小班 ，小小班提前一天在家和妈妈
一起制作花

三、活动过程：

1、各班在晨间谈话环节中，以“教师节”为主题，展开谈话
活动。

2、第一节活动课

1）、幼儿老师本领大引出主题。



今天我们来学一首儿歌，名字叫《老师本领大》，我们一起
说一边。

老师本领大

老师老师本领大，

会折纸，会画画，

唱歌跳舞顶刮刮，

我们大家都爱她。

我们大家都爱她。

2）、说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。我们班有几
位老师？谁能说一说咱们中三班的老师都长的什么样？（请
个别幼儿说）

3）、讲解教师节的日期和第一个教师节是1985年。我们中国
为了宣扬尊师重教，提高教师在社会中的地位， 特意确立9
月10日为教师节，1985年是我们教师的第一个节日，教师终
于有了自己的节日。

3、第二节活动课，全体幼儿在操场上集中，由老师主持开展
庆祝

教师节《我爱老师》活动。

1）、祝福送老师：

（1）爱要大声说出来

（2）大班幼儿代表讲话



2）、爱心手工送祝福

（1）大班幼儿献画活动。

（2）中班幼儿献爱心活动。

（3）小班幼儿献花活动。

3）、深情拥抱爱升华。

（1）与身边的老师拥抱，亲亲你爱的老师。

四、作品展示

活动结束后，各班整理作品。以画展，主题墙的形式展示幼
儿的作品。

教师集体舞蹈视频民族舞篇四

“xx情，xx爱”

9月10日是我国教师节，为发扬光大尊师重教传统，使学生学
会感恩老师的爱心，感恩老师的劳动，感恩老师的教诲。同
时通过活动加强师生交流，增进师生感情，改善师生关系。
在教师节来临之际，开展庆祝教师节庆祝活动。

9月x日上午x:00在xx区食堂门口。

主办单位：xx委员会。

承办单位：xx大学生社团联合会。

(一)征集感恩教师学生亲手制作的贺卡制作贺卡的人教同学
做贺卡在xx区食堂。



(二)广播站送祝福校园广播在x月x日播出庆祝教师节特别节
目，设立点歌台，欢迎各院学生为老师点播歌曲，送上祝福。

(三)赠鲜花、送贺卡。

由学生代表去教师公寓赠鲜花、送贺卡。

1、采购人员提前在花店采购鲜花及制作贺卡的材料。(负责
部门：组织部)。

2、在活动地点搬放桌椅。(负责部门：外联部)。

2、制作宣传海报并在主要教学楼、食堂及宿舍宣传栏张贴海
报。(负责部门：文宣部)。

3、宣传人员在东西区食堂门口设立制作贺卡点，由哈哈剪纸
协会会员指导同学现场制作贺卡。(负责部门：哈哈剪纸协
会)。

4、校园广播站广播人员负责在全校广播学生给老师点播的歌
曲及祝福寄语。(负责部门：素质拓展部)。

5、选学生代表在教师公寓内随机抽取老师家进行赠鲜花、送
贺卡活动。(负责部门：项目部)。

xx

(1)在校园中营造节日气氛，让每个学生从自己的角度了解教
师尊重教师，并通过实际行动表达对老师的敬意，体验到尊
敬老师的愉悦感受。号召全体教师在第xx个教师节明确爱心
与责任，在感受到学生的敬爱之情的同时，思考教师的爱心
与责任。

(2)充分利用教师节的有利契机，进一步弘扬尊师爱生的良好



风尚，激励全校教师开拓创新、积极进取、热爱教育事业;努
力建设一支“志存高远，严谨笃学，师爱为魂”的高素质教
师队伍，增强教师的光荣感、责任感和使命感(不得利用教师
节日收受学生家长的馈赠等)。

(3)加强师生交流，增进师生感情，创设平等、民主、愉悦的
新型师生关系;激励全校教师以更加饱满的热情投身于学校教
育和教师个人的提升和发展。

教师集体舞蹈视频民族舞篇五

今年的9月10日是教师节，为了让教师和广大的同学们过一个
有意义而难忘的教师节，根据我校的实际情况特制定本活动
方案：

进一步推进师德建设，在全校营造“尊师重教”的氛围，弘
扬尊师重教的良好风尚，激励广大教师热爱教育事业，积极
进取，开拓创新，推动学校各项事业的全面发展。通过活动，
让学生用实际行动感恩教师，让老师在感受到学生的敬爱之
情的同时，思考教师的爱心与责任，用实际行动关爱学生。

9月7日――9月12日

为期一周的“尊师爱生周”，主要开展以下活动：

活动1、进行一次国旗下讲话――9月7日(周一，升旗仪式)，
由学管处主任进行国旗下讲话，主题是《老师，我为您骄
傲》，倡议全校学生用实际行动感恩教师。

活动2、利用星期一、星期二、星期三的扫除时间，彻底打扫
校园环境卫生，以清洁的育人环境喜迎教师节的到来。

活动3、各年级各班在星期一要召开一次以“尊敬老师，感恩
老师”为主题的班会，积极的发动并引导同学们对老师的尊



重与爱戴。

活动4、学唱优美而难忘的感恩教师的歌曲――小学部：《每
当我走过老师窗前》;初中部：《长大后我就成了你》。利用
课间的“希望之声”广播时间，播放《每当我走过老师窗前》
和《长大后我就成了你》，各年级各班由音乐教师分学段教
学生唱《走过教师的窗前》和《长大后我就成了你》，用美
妙的歌声感恩教师。

活动5、在这一周的时间内，利用晚饭后的“希望之声”广播
时间，由共青团广播员朗读由学生创作的《教师，您辛苦了》
为主题的广播稿作品。

活动6、各年级各班办一期以“感谢师恩”为主题的黑板报，
学管处与9月9日下午进行检查考评。

活动7、在9月10日这一天，为老师献上一份亲手制作的小礼
物――同学们利用自己灵巧的双手，为老师制作一份心意卡。

活动8、在9月10日(星期四)这一天，上课时必须真诚的响亮
的向老师问好：敬爱的老师，您辛苦了，祝您节日快乐!

活动9、各年级各班办一期以“感谢师恩”为主题的黑板报，
学管处与9月9日下午进行检查考评。

活动10、星期五，结合学校“尊师爱生周”所开展的一系列
活动，结合自己对老师新的了解和认识，每位同学以“尊敬
老师，感恩老师”为主题，给自己的老师写一封真诚交流的
信件，由学管处进行抽样调查并落实考评。

教师集体舞蹈视频民族舞篇六

锦和百货淮安商场2013教师节活动方案 活动背景：每年的9
月10日一年一度的教师节，在人们日益注重孩子教育的形势



下，教师的地位也日益提高，尊师重教的风气日渐加重。节
日期间给老师表示心意也是大部份家长的习惯。

活动目的：利用教师节，给接下来的中秋国庆创造更为有效
的节庆氛围，让日渐起色的销售工作吸纳更多人气。

活动主题：尊师重教，从锦和百货做起！

活动时间：9月7日—10日（10日为星期二）

活动内容：一：活动期间，凡持教师证来商场购物的顾客，
不论购买金额，均可至商场4

楼客服领取精美礼品一份。活动当天9月10日，凡持教师证购
物满588元（黄金名表满1288元）男性教师可获赠精品领带一条
（或精美签字笔一支）。女教师可赠化妆品一份或精美签字
笔一支）。

二：活动当天，凡持教师证来商场购物的顾客，均可至4楼客
服免费办理白金vip

卡一张，并现场赠送500积分（积分当天不可使用，三天内到
卡）。（可能与活动一冲突，但考虑活动当天持证消费顾客
有限可考虑实施。这也是为推广vip卡的措施）。

三：活动期间凡普通顾客购物满188元可至4楼领取精品小礼
物一份。满588元的顾客，可领取（键鼠套装一套或其它女性
喜欢的礼品）礼品赠送要与活动一教师礼品有所区分。一楼
化妆品区可单独考虑购物赠送礼品，教师节是家长购买化妆
品赠送教师的小高峰。

四：各楼层活动。

证消费的好处。



活动预算：

1、小礼品，考虑到如果做4天，如果4天都送的话，礼品成本
应该控制在5元

以内，如果只送10日当天，可考虑送8-10元内礼品。

2、满588元送教师的送30元以内领带或化妆品（可以用化妆
赠品套装）是可行的，另一种礼品漂亮的签字笔应该有点文
化气氛的，淘宝上面的价格普遍在20元左右。

3、教师节当天持教师证办理白金卡，送500积分，可以三天
内到卡。当天不可

以使用，500积分相当于12元。这样可促使挂证顾客凑积分进
行消费，也是为推广vip卡所采取的措施之一。

4、考虑到活动期间还有很多普通顾客，所以有第三个活动内
容，满188元可得到的小礼品和持证是一样的，但是满588元
送的要和持证有点区别，教师节相对好些。如果有顾客非要
一样的，也可以考虑送，关键在于我们客服人的解释工作要
做好。

企划部

2013-8-30

教师集体舞蹈视频民族舞篇七

1、让孩子知道9月10日是教师节。培养幼儿从小尊敬老师的
美德。

2、幼儿通过自己动手画画，制作手工的.形式，向老师表达
节日的祝福。



3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

1、各班主任制定本班活动内容与形式。

2、为幼儿提供相应的材料。

3、幼儿早已学会儿歌《老师本领大》。

4、大班，中班制作花，小班，小小班提前一天在家和妈妈一
起制作花

20xx年9月10日上午

1、各班在晨间谈话环节中，以"教师节"为主题，展开谈话活
动。

2、第一节活动课用儿歌《老师本领大》引出主题。

以前我们学了一首儿歌，名字叫《老师本领大》，我们一起
说一边。

老师本领大老师老师本领大，会折纸，会画画，唱歌跳舞顶
刮刮，我们大家都爱她。

我们大家都爱她。

3、说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。

我们班有几位老师？谁能说一说咱们中xx班的老师都长的什
么样？（请个别幼儿说）

4、讲解教师节的日期和第一个教师节是1985年。

我们中国为了宣扬尊师重教，提高教师在社会中的地位，特



意确立9月10日为教师节，1985年是我们教师的第一个节日，
教师终于有了自己的节日。

5、第二节活动课，全体幼儿在操场上集中，由老师主持开展
庆祝教师节《我爱老师》活动。

a、祝福送老师：

（1）爱要大声说出来

（2）大班幼儿代表讲话

b、爱心手工送祝福

（1）大班幼儿献画活动。

（2）中班幼儿献爱心活动。

（3）小班幼儿献花活动。

c、深情拥抱爱升华。

与身边的老师拥抱，亲亲你爱的老师。

活动结束后，各班整理作品。以画展，主题墙的形式展示幼
儿的作品。


